

白俄罗斯：亚历山大·卢卡申科就职典礼后 多人被捕

白俄罗斯受争议总统亚历山大·卢卡申科(Alexander Lukaschenko)就职之后，数千人走上街头。从视频中可以看到，街上部署了警力，以压制群众，驱散人群。

首都明斯克中心多人被捕。据称现场警方的行为十分粗暴。据威斯纳人权中心称，警方在全国逮捕了 150 多名示威者。当局尚未提供官方数据。

警方使用水枪追赶街上的人群。还有伤员受到其他示威者的照顾。当地人称在明斯克听到了枪声。据报道，警方还使用了催泪瓦斯。但当局对此否认。国家新闻社贝尔塔报道称，局势已经得到控制。

群众挥舞着历史上的红白国旗，并高呼“滚”和“羞耻”。多处的汽车司机为了团结而鸣笛，示威者封锁道路，造成很长的交通拥堵。视频显示，一名男性手中拿着国旗追赶水枪。

早上，卢卡申科的宣誓就职典礼在明斯克独立宫举行，没有预先通知。与过去不同，该典礼并未在电视台转播。白俄罗斯当局显然想避免再次引起抗议活动。

白俄罗斯大选被指控造假，欧盟国家都不承认此次选举。根据官方结果，前苏联国家白俄罗斯总统、66 岁的卢卡申科以 80.1% 的选票连任。反对派认为斯维特拉娜·季哈诺夫斯卡娅 (Swetlana Tichanowskaja) 才是选举的获胜者。

(本文译自德国时代在线 2020 年 9 月 23 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn